

美国伊朗角力波斯湾

美国做好军事打击准备，双方关系恐到战争边缘

内贾德：不惧西方制裁 不放弃铀浓缩 伊朗下周可能给欧盟断油

星报综合

伊朗总统内贾德1月26日在东南部城市拉夫桑詹发表演讲，称西方国家新一轮制裁不会伤害伊朗。他回应西方国家就核计划重返谈判桌的敦促，称伊朗已经“准备好”对话。

“欧盟找借口不对话”

“轻描淡写”制裁以外，内贾德说，伊朗“准备好”恢复各方对话。“谁说伊朗不想恢复对话？”伊通社援引他的话报道，“是你们（欧盟）找借口不对话。”“他们找借口，称伊朗躲避对话，而这不是事实。”内贾德说，“我们为什么要逃避对话？”

欧盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿24日说：“欧盟向伊朗政府发出明确消息：我们希望回到谈判桌，邀请他们捡起一年前在（土耳其城市）伊斯坦布尔搁置的话题。”

伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国的最近一轮谈判去

年1月在伊斯坦布尔结束，各方就铀浓缩等议题无法达成一致。

美国等西方国家一直指责伊朗研发核武器，要求伊朗停止铀浓缩。伊朗否认，坚称有权和平利用核能。内贾德说，伊朗不会放弃铀浓缩项目，制裁不能迫使伊朗“屈服”。

“下周可能给欧盟断油”

“伊朗议会将在今日通过双重紧急法案，可能从下周起停止向欧洲石油出口。”伊朗议会国家安全和外交政策委员会副主席侯赛因·伊布拉希米1月27日对伊朗媒体说，“欧洲从伊朗进口石油占到了伊朗石油出口总量的18%，而一旦伊朗停止石油供给，欧洲必然会认识到伊朗的国家力量。”

欧盟外长会议23日通过决议，禁止欧盟国家从伊朗进口石油并同时向伊朗中央银行实施制裁。但为了缓解石油禁运措施给欧盟成员国及相关企业带来的压力，该决议同意已经签约的合同可以执行至今年7月1日。在此期间，欧盟国家将寻找别的“油路”。如果伊朗议会作出立即向

欧盟断油的决定，将直接导致欧盟预设的缓冲期流产，并即刻对欧盟石油来源造成负担。但此前经磋商，沙特等一些中东产油国已表示愿意在欧盟禁运伊朗石油后，增产石油以稳定国际市场。欧盟在去年头10个月每天从伊朗进口60万桶石油，是伊朗第二大石油出口市场。

韩国外交等政府部门身陷“钻石门”

据新华社电 韩国外交通商部1月27日宣布解除能源资源大使金殷石的职务，并将他移交中央惩戒委员会处理，以平息外交官员帮助一企业散布虚假信息操纵股价获利的“喀麦隆钻石丑闻”。

韩国监察院26日发表关于“CNK公司开发喀麦隆钻石矿操纵股价事件”的调查结果，引爆了

韩国舆论对外交部等多个政府部门官员以权谋私的抨击。监察院说，金殷石身为能源资源大使，明知CNK公司高估钻石矿储量多达17倍，但先后两次协助发布消息，并伪称“已获喀麦隆政府证实”。由于有外交部新闻资料的“佐证”，CNK股价直线上涨5倍，该公司和金殷石兄弟等人通过买卖股票获取巨额利益。

巴布亚新几内亚发生兵变 国防军司令被软禁

据新华社电 巴布亚新几内亚一座兵营26日早晨发生兵变，巴新国防军司令弗朗西斯·阿格威被软禁。

据报道，当天早晨，一群数目不详的士兵面涂彩绘闯入位于巴新首都莫尔斯比港的国防部总部默里军营，软禁了支持现任总理彼得·奥尼尔的阿

格威准将。报道说这是一起“和平兵变”，没有人员伤亡。据澳大利亚联合新闻社报道，退役上校萨萨随后在默里军营召开记者发布会，宣布自己领导了此次兵变。他说，在与被软禁的阿格威进行过“讨论”后，已经控制了国防军。

新闻链接 美特种部队潜伏海湾

据《京华时报》 美国《连线》杂志近日披露内幕称，美国有一支联合特种部队驻扎在海湾地区。如果美国对伊朗开战，该特种部队将是秘密武器。美国《连线》杂志报道称，美国特种作战司令部证实，一支新

的精英特战队目前正在海湾地区活动，美军此前一直否认这支部队的存在。据美军中东地区特种部队发言人霍尔特透露，这支联合特种部队目前的首要任务是向海湾合作组织成员国提供经过特训的军事人员，帮助他们打赢非

常规战争。《连线》杂志认为，成员国多为美国盟友的海合会目前最主要的敌人是伊朗。海合会成员国包括阿拉伯联合酋长国、阿曼、巴林、卡塔尔、科威特和沙特阿拉伯。不过，霍尔特否认这支特种部队专门针对伊朗。

新加坡36岁已婚女子 被指为两名高官共享情妇

据中新网 新加坡早前被捕的两名政府高官，其贪污案情有新发展，贪污调查局正在调查一名36岁已婚女子，怀疑她是两名涉案高官的共同情妇。这名女子一直受雇于一家日本公司，任职销售主管，该公司为政商界提供信息科技存储方案。直到6个月前贪污调查开始，她转往另一家美国跨国软件公司任职。

在与中央肃毒局局长黄文艺(右)有关案件中，怀疑该名女子与两项信息科技方面合约有关，价值约35万新加坡元。他与这名女子认识超过3年，自2009年初关系开始密切。另一宗涉及民防总监林新邦(左)的案件，目前相信同样与信息科技方面的政府采购合约有关。据报两名高官都曾与这名女子发生性关系，不过他们并不知道对方

存在。目前两人获准保释候审，不过自周三起停职，2月1日起离职。



原新加坡中央肃毒局局长黄文艺(右)与原民防总监林新邦(左)涉嫌贪污，正接受调查。

美首度公开承认：巴医生提供DNA助美击毙拉登

据《环球时报》 美国国防部长帕内塔1月27日接受媒体采访时，首度公开承认：在去年5月份海豹突击队成功击毙“基地”组织头目本·拉登的行动中，一名巴基斯坦医生向美方提供了重要

信息。帕内塔在接受美国哥伦比亚广播公司采访时说，一名叫阿夫里迪的巴基斯坦医生向美方提供了重要情报。阿夫里迪为美国中央情报局经营一个疫苗接种项

目，正是由于他提供的DNA样本，使美军最终确认本·拉登藏在阿伯塔德的一个院子里。据悉，阿夫里迪随后被巴基斯坦以叛国罪的名义提起指控。帕内塔表示“非常关切”阿夫里迪。

潘基文呼吁下个五年 应对5亿新增人口挑战

据新华社电 联合国秘书长潘基文1月27日在出席达沃斯世界经济论坛年会期间发表声明，呼吁国际社会做好准备，应对全球未来5年新增约5亿人口所带来的挑战。

潘基文指出，快速增长的全球人口意味着“本就面临巨大压力的食品、水、能源、卫生和就业等领域面临更大需求”。他说：

“这是我们必须应对的巨大挑战。”在达沃斯世界经济论坛年会期间，潘基文参与的主要议题包括能源、健康和即将举行的联合国可持续发展大会(又称“里约+20”峰会)。潘基文呼吁各国行动起来，通过加强全球团结协作，应对挑战。

开普勒望远镜 新发现11个行星系

据新华社电 美国航天局26日发表新闻公报称，开普勒太空望远镜日前观测到11个新行星系，并确认了其中至少26颗行星的存在。

公报称，这些行星与恒星间的距离都很近，均小于金星与太阳间的距离，公转周期在6至143个地球日之间。美国航天局表示，这些行星半径最小为地球半径的1.5倍，最大则超过木星半径，还需进一步研究确认它们的成分。

美国航天局开普勒项目科学家道格·赫金斯表示，在开普勒升

空前，天文学界仅观测到约500颗太阳系外行星的迹象，升空两年来，开普勒就已观测到60多颗太阳系外行星以及2300多颗候选行星，这说明银河系很可能分布着许多大小和轨道各异的行星。

开普勒望远镜2009年3月7日发射升空，是世界上首个专门用于搜寻太阳系外类地行星的航天器。在为期至少3年半的任务期内，开普勒望远镜将通过观测行星“凌日”现象在天鹅座和天琴座的大约10万个恒星系中搜寻与地球类似的行星。